



## 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 051/2023-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2024 no curso de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Antropologia Social (PPGAS), com efeito, determina que:

### I - Onde se lê:

5.2.2. Nesta etapa - eliminatória e classificatória - a avaliação dos Projetos de Pesquisa será feita pela Banca examinadora, podendo ter a participação de um docente da linha de pesquisa indicada pelo/a candidato/a no formulário de inscrição

### Leia-se:

5.2.2. Nesta etapa - eliminatória e classificatória - a avaliação dos Projetos de Pesquisa será feita pela Banca examinadora.

### II – Exclua-se o item:

5.2.3. Os Docentes do PPGAS representantes das linhas de pesquisa serão designados pela Banca Examinadora em Ata publicada na página [www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html](http://www.propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html)

Manaus, 11 de outubro de 2023.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie  
Pró-Reitorade Pesquisa e Pós-Graduação